

医院介绍

六合区人民医院位于南京市北大门，六合区雄州镇，是在1949年建立的一家医院，经过半个多世纪的发展，现已成为江北地区公立规模最大、功能齐全，优势突出、集医疗、教学、科研、预防、保健、康复、急救为一体的二级综合性医院。

南京市六合区人民医院整形科是该家医院的重点学科，该科室将继续围绕“以爱美者为中心”这一主题，树立“爱美者第一、质量第一、服务第一”的观念，以优质、高效、便捷、周到的服务更好地服务广大爱美者，并积极呼应南京市跨江发展战略，为医疗整形行业的发展作出应有的贡献。

医生团队

方箭医生是手足显微外科以及烧伤整形科主任，该医生从事手足显微外科临床工作已经有着多年的手术经验，并且曾经在我国有名医院手外科以及血管外科进修学习，积累了丰富的手术经验以及扎实理论知识。此医生对于烧伤整形外科、手足显微外科以及血管外科常见病等多发病有着丰富的临床经验。

擅长项目：手足显微外科、烧伤整形外科、血管外科等

整形案例

【疤痕修复】

爱美女性由于意外受伤导致肌肤留下疤痕，从而令光滑的肌肤变得坑坑洼洼，所以医生建议做疤痕修复手术，这样的话可以得到一个光滑平整的肌肤效果。

疤痕修复价格区间：10000-30000元不等，具体请预约到医院面诊。

【开眼角】

精致有神的大眼睛是每个女性都想要拥有的，所以有一些眼睛较小的女性医生建议做开眼角手术，这样的话可以有效增大眼睛。

开眼角价格区间为：5000-20000之间，具体看个人情况和医生制定的方案。

【激光嫩肤】

爱美者的肤质不太好，所以医生建议做激光嫩肤手术，术后可以得到一个光滑细腻的肌肤效果。

嫩肤价格为：10000-20000之间，具体价格需要经过医生面诊确认。

医院荣誉

1988年被省政府授予文明医院称号。2003年被南京市政府评为质量价格信得过单位。2004年王正永院长被评为南京市十佳院长。医院先后荣获江苏省精神文明先进单位、江苏省卫生系统先进集体、南京市文明单位等荣誉称号。

医院点评

- 1、医院的环境是比较干净卫生的，每天都有专人进行打扫，并且定时进行消毒。
- 2、医院的设备是比较先进齐全的，可以为爱美者人身安全以及变美效果提供有力的保障。
- 3、医院的医生都有着较高的职业操守，不会随意泄露爱美者的个人隐私。

整形问答

1、隆鼻手术选择那种材料比较安全一些？

一般来说进行隆鼻手术选择自体脂肪比较安全一些，因为这种材料来源于自身，所以安全性比较高。

2、双眼皮手术多久就可以完成？

通常来说双眼皮手术1-3小时左右的时间就可以完成，但具体时间要根据受术者眼部情况来决定。

3、激光嫩肤手术会留疤吗？

一般来说激光嫩肤手术是不会留疤的，但具体情况要根据个人体质以及术后护理来决定。

项目科普介绍

双眼皮手术：

此项手术主要是在爱美者上眼睑部位打开一个手术切口，并将多余的脂肪组织、肌肉组织以及皮肤一起切除，然后进行缝合，这样的话就可以达到双眼皮的目的。

吸脂隆胸手术：

此项手术是将爱美者自身多余脂肪用细针吸出，并经过种种步骤之后提取纯净脂肪颗粒，然后通过微型管针分条理均匀注入胸部使之成活，这样的话就可以达到一个隆胸的目的。

激光去红血丝手术：

利用特定波长的激光对皮下病原组织进行照射，并将红血丝打散，使其被小血管内血卟啉限度地吸收，导致此小血管凝固并逐渐消退，这样的话就可以达到去红血丝的目的。

乘车路线

六合区龙袍客运站到南京市六合区人民医院整形科用时较短的路线推荐如下：

1、D66路 地铁S8号线约1小时50分钟 33.4公里 换乘1次 步行690米

六合区龙袍客运站20米向西北步行 到 龙袍客运站29站乘 D66路
(鹭岛荣府总站方向) 到 棠城广场南230米向东步行 到 雄州 1口 进站1站乘

地铁S8号线(金牛湖方向)到凤凰山公园3口出站440米向南步行到南京市六合区人民医院

2、D66路

约1小时55分钟 32.2公里 无换乘 步行1.5公里

六合区龙袍客运站20米向西北步行到龙袍客运站28站乘D66路(鹭岛荣府总站方向)到棠城广场东1.5公里向东北步行到南京市六合区人民医院

3、D66路 615路约2小时 31.3公里 换乘1次 步行690米

六合区龙袍客运站20米向西北步行到龙袍客运站26站乘D66路(鹭岛荣府总站方向)到马营南220米向东步行到马营东4站乘615路(复兴路总站方向)到泰山路·专诸巷440米向西北步行到南京市六合区人民医院